

市委常委会召开会议

(贡雨家) 6月6日,市委常委会召开会议,市委书记叶明华主持会议。

会议集中学习了习近平总书记在山东考察时和在主持召开企业和专家座谈会时的重要讲话精神,在二十届中共中央政治局第十四次集体学习上的重要讲话精神,对旅游工作作出的重要指示精神与对进一步做好“四好农村路”建设作出的重要指示精神。

在学习了习近平总书记在二十届中共中央政治局第十四次集体学习上的重要讲话精神后。会议强调,全市上下要自觉把就业当作民生头等大事来抓,把高质量充分就业作为经济社会发展的优先目标。要扩大优质岗位供给,持续做大“2+2+X”先进制造产业集群,深化农文旅融合发展,加快推动未来产业破题,更好发

挥公共投资和重大项目带动就业作用;要完善就业支持措施,依托平台载体,深化重点群体精准帮扶,让更多求职者好就业、就好业;要深化社会保障工作,以共同富裕统领民生改善,让老百姓的“口袋”更加厚实。

会议指出,习近平总书记对旅游工作和“四好农村路”建设作出的重要指示精神,对推动旅游业高质量发展行稳致远和进一步推进文旅融合指明了方向。要持续提升1号公路内涵,擦亮“一路一景、一路一特色”的全域旅游格局,加快锻造全新增长极,以品质旅游带动富民增收,走好独具溧阳特色的旅游发展之路。

会议传达学习了省委十四届六次全会精神。会议要求,要把增强政治意识贯穿始终,深刻领会“两个确立”的决定性意义,坚决做

到“两个维护”,不断激发“走在前、做示范”的强大动力,一步一个脚印把总书记擘画的宏伟蓝图变为美好现实;要把推进县域发展贯穿始终,深刻理解新质生产力的丰富内涵、勇担“重要阵地”这一目标定位、用好“先立后破、因地制宜、分类指导”这一重要方法论,奋力冲刺“双过半”,全力以赴“挑大梁”;要把全面从严治党贯穿始终,深入落实新时代党的建设总要求,牢固树立和践行正确政绩观,大力营造凝心聚力干事创业的良好氛围,全力谱写中国式现代化溧阳新篇章,为全省和常州市发展贡献更大作为。

会议还传达学习了江苏省和常州市“群众身边不正之风和腐败问题集中整治”工作推进会会议精神,听取了我市贯彻落实工作安排,并讨论研究了其他相关事项。

(吴叶飞 贡雨家) 6月6日下午,市委书记叶明华、市长周永强分别带队督查我市高考准备工作,强调要深入贯彻落实习近平总书记关于教育工作的重要论述,以最严谨的态度、最周密的方案、最详实的举措、最温馨的服务,做细做实各项工作,努力营造有利考生发挥的良好环境,确保高考公平安全有序。市人大常委会主任邵钦华参加督查。

叶明华先后前往金峰酒店和新城温德姆酒店考生食宿点,察看考生自习、用餐、住宿环境,了解食品安全、服务保障等方面情况。金峰酒店和新城温德姆酒店分别入住了南渡高中和埭头中学考生。目前,食宿酒店均已落实自查自纠和专项检查。叶明华要求,食宿点要做好设施设备的维保工作,确保各个环节运转有序;相关部门要持续关注考生饮食安全,聚焦学生心理健康,规范食宿点和考点周边环境,为考生营造安全和谐有序的学习、考试氛围。

今年高考期间,省溧中考点共有考生1915人,设置考场65个。叶明华认真查看了该考点听力播放室、监控室、考务室、试卷保管室等区域。他指出,高考是广大学子人生中的一件大事,社会关注度高,全市上下要严格落实各项保障工作,用心用情服务考生,确保高考安全有序、万无一失。

周永强先后前往高考食宿点金陵溧阳宾馆、扬子国际大酒店,仔细察看酒店环境卫生、住宿条件等情况。周永强要求,要严把食宿的每一个环节,特别要抓好食品卫生安全、消防安全,保证考生吃得

叶明华周永强督查高考准备工作 确保高考生公平安全有序

放心、住得安心,为广大考生营造安全、卫生、舒适的食宿环境。

光华高中考点共设标准化考场40个,高考期间有1185名考生在该考点考试。周永强沿着考生入场路线走进学校,重点了解高考领卷室、保管室、标准化考场及监控室等重点区域准备情况。周永强强调,学校要强化考场管理、规范考务操作,坚决维护高考的公平公正,同时要强化细节管理,为考生积极营造良好的考试环境,助力广大考生以最佳状态考出优异成绩。

市领导曹俊、张爱文、丁红、陈波涛、王耀庆参加督查。

我市开具“首张”电子化安置房票

(刘皓) 近日,溧阳高新区后庄湾村房屋征收项目开具了“首张”电子化安置房票,开启了我市房屋征收搬迁房票安置工作的新篇章。

据了解,房票安置是对现有房屋征收补偿安置方式的一种补充,拓宽了安置渠道,满足人民群众对安置房源的多样化需求,将传统的固定安置地点改为多范围选择,更具灵活性。选择房票购房的住户可缩短在外过渡时间,尽早选择住房、搬入新居,被补偿人个性化的安置需求得到满足,同时在房票有效期内使用房票购买指定房源的,可享受相应的奖励,老百姓得到了真正的实惠。

去年12月,我市出台了《溧阳市房屋征收搬迁房票安置实施办法》,并在原有信息系统中加入房票安置板块,房票房源、验证、购房、统计、结算等均实现线上操作。同期还出台了《关于规范全市安置房建设和管理的意见》,通过摸清所有安置房存量,在全市范围内统筹使用存量房源,科学制定安置房建设计划,在原有信息系统中加入安置房管理功能板块,实现线上管理、信息共享。

近年来,溧阳高新区在征收实施过程中,受限于安置房源不足、不能满足被征收人安置需要而造成征收工作推进困难。为此,溧阳高新区一直在探索货币结算与安置房、商品房相结合的类似“房票制”置换模式,并在去年上半年率先制定了《溧阳高新区房屋征收房票制度管理办法(试行)》,根据之前的工作经验结合本次房票安置的新要求,此次通过信息系统开具电子化房票的做法更科学,更完善,更适合现代数字化发展的要求。

今年,我市房屋征收项目的安置方式首选房票安置。近期昆仑街道、戴埠镇等5个镇(区、街道)开启的征收项目,均采用存量安置房、存量商品房或两者相结合的房票方式进行安置。

溧阳市市管领导干部任职前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信度,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,经市委研究决定,对下列同志进行任职前公示。

1. 陈金伟,男,汉族,1978年4月生,在职大学,硕士,中共党员,现任溧阳市国有资产投资控股集团有限公司党委书记、董事长,拟任镇党委书记。

2. 徐美萍,女,汉族,1982年4月生,大学,学士,中共党员,现任昆仑街道党工委副书记,拟任街道正科职。

3. 何伟国,男,汉族,1972年

9月生,在职党校大学,中共党员,现任埭头镇党委副书记,拟推荐提名为镇人大主席人选。

4. 许峰,男,汉族,1977年12月生,在职党校大学,中共党员,现任别桥镇党委副书记,拟推荐提名为镇人大主席人选。

5. 曹黎明,男,汉族,1981年12月生,大学,学士,中共党员,现任市纪律检查委员会常委、市监察委员会委员,拟任市级机关正科级副职。

6. 管丽静,女,汉族,1973年6月生,在职党校研究生,中共党员,现任市委党史工委(市地方志办公室)副主任,拟任市级机关正科级副职。

7. 张燕,女,汉族,1973年6月生,在职党校大学,中共党员,现任市委党校(市行政学校)副校长、新四军江南指挥部纪念馆馆长,拟任市管事业单位正职。

8. 张凯,男,汉族,1986年7月生,大学,学士,中共党员,现任市发展和改革委员会党委委员、副主任,拟任市管国有企业正职。

公示时间为:2024年6月7日至6月14日。对公示对象有何反映,请于公示期间与市委组织部联系。联系电话:87269078。

中共溧阳市委组织部
2024年6月6日

市应急管理局组织召开非煤矿山治本攻坚三年行动专题培训会

(韩一宁) 为扎实推进我市非煤矿山安全生产治本攻坚三年行动落实落细,6月5日,市应急管理局组织召开市非煤矿山治本攻坚三年行动专题培训会。

与会人员观看了2024年安全生产月主题宣传片。相关人员认真就我市非煤矿山治本攻坚三年行动的工作目标、工作任务、保障措施等方面进行了详细解读,并结合各矿山企业的实际状况作了专题培训。

会议要求各矿山企业结合当前正在开展的安全生产月活动,深刻吸取各类事故教训,举

一反三,全面排查,坚决防范非煤矿山事故发生,确保全市非煤矿山安全生产形势稳定。

会议强调,要深入推进矿山企业标准化创建工作,提升矿山企业智能化水平,加快推进电子封条和边坡预警系统建设。各矿山企业要对照要求制定行动方案,召开专题培训会议,逐条逐项自查到位,落细落实各项要求;要将治本攻坚三年行动与安全生产月系列活动融合,开展形式多样的培训,让员工能更直观地了解治本攻坚三年行动的相关内容,提升矿山企业的本质安全水平。

中国溧阳 传播党声,传递靓溧,有温度,有品质。

请关注中国溧阳微信公众号

溧阳市委、市政府唯一官方微信公众号,全市最具权威资讯平台!

